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Várakozás.
Az uj miniszterelnök alig két napi tár-

(ivalns után megalakította a kormányt s a 
jövő héten be fog mutatkozni a képviselő- 
házban.

Általános jó indulata várakozással nézik 
az uj kormányeluök előkészületeit. A pártok az 
uj kormány programmját várják, hogy a jövő 
magatartásuk felett határozzanak és nyilatkoz­
zanak. A nemzet nagy tömege, mely első 
sorban nem a politizálásból akar élni, 
a válság minél gyorsabb és kedvezőbb meg­
oldása után, a folytonos és czéUalan izgalom 
helyett a béke és a munka után vágyakozik.

Biztató jelnek tartják gr. Tisza István 
állásfoglalását. Ö ugyanis, a ki megelőzőleg 
bizonyosan alaposan tájékozódott az uj kor­
mány tervei felől, azt mondta, hogy egész 
erejével, lehat pártjával is, a kormány mellé 
csatlakozik. S valószínűleg ez az állásfogla­
lás lesz döntő körülmény a politikai válság- j 
ha» Tiszának ugyan a képviselőbázban j 
nincsen pártja; de mégis őt várta, az ő fel- j 
lépését óhajtotta a nemzet sziue-java már 
reg ideje. Az ő nagy képességeitől reméli 
az összekuszált helyzet kibonyolitását; az o , 
áüjimférfiu nagy tekintélyétől várja, hogy a > 
i), var kormánynak megint lesz tekintélye 
a iiei./'.et előtt s a nemzet ellenségei előtt 
egyarán

A pár1 I s politikusok belefáradtak a 
suk cselszövés, meddő pióbálkozás, megté­
vesztés, népámitás csúnya játékába.

Hogy Tisza nevét most akkora tekintély 
és népszerűség veszi körül, a milyen az 
atyjáé óta még csak Szilágyi Dezsőét vette 
korül: ez bizonyltja legjobban hogy a nem­
zet nagy része milyen erős vágyat erez azon 
államférfiul tulajdonságok után, melyek az ő 
egyéniségét jellemzik : az öntudatos nemzeti 
politika, az egyenesség és határozottság 
után.

Arról is megvagyunk győződve, hogy . ha 
Tisza pártfogását megígérte, akkor az új 
kormány értékes progrannnot hoz magával. 
Hiszen emlékezünk rá, Tisza a kileucz.es 
bizottság katonai programijában, a honvéd- 
tüzérségben, a Rákóczi hamvak hazahozata­
lában sokkal több sikert hozott, mint a 
mennyit a koalicz.ió pártjai csak kérni is 
merlek. Tisza meg többet is tett: megígérte 
a magyar ezredtiyelvet, a kötelező magyar 
népoktatást; de akkor semmi sem kellett az 
egyesült pártoknak a nemzet részére, csak 
a maguk részére a szabadelvű-páti bukása 
és helyébe az ők kormányra jutása, pusztán 
a hatalom.

Nagy számadás előtt fognak a pártok ál­
lam. Él kell határozatok, hogy a nemzet 
érdekét, nein pedig a párt érdekét akarják 
szolgálni. Minden hazafias pártnak aszerint, 
kell megítélni az uj kormány programmját,

hogy a nemzeti politika terén valóban hoz-e 
igazán értékes fejlődést. És ha hoz: úgy kell 
tenni, mint Tisza István ; melléje kell tömö­
rülni, hogy valahára ennek a szencsétleu 
országnak fórumáról eltűnjék az oktalan 
időt és pénzt fecsérlő politikai dilettantizmus.

Lesznek bizonyára sokan, a kik most egy­
szerre ismét felfedezik a szegre aggatott el­
veiket, s olyan követelésekkel állanak elő, 
melyeket mikor Becs felé nyújtogatták kí­
nálkozó kezeiket, még hangoztatni sem jutott 
eszükbe.

Mivel számításaik nem sikerültek, ismét 
felszedik majd a színházi jelmezüket és 
a nemzeti bősök már ismeretes szerepében 
fogják magukat a publikumnak mutogatni. 
Csakhogy ez a publikum látta már őket jel­
mez nélkül is. Ismeri őket.

Szemle.
Az alkotmány párt óraiban nagy feltűnést 

keltett Andrássy Gyula gr. megjegyzése, 
melyet a Nemzeti Kaszinóban tett. A meg­
jegyzés a következőkép hangzik : „Belátom,
hogy Tiszával szemben tévedtem, hajnalom, hogy 
ellene foglaltam állást. Nem volt igazam s 
most követni fogom.'1

*

A két függetlenségi párt egyesüléséről 
hoznak a budapesti lapok értesítést. Hír 
szerint a néppárt is hozzájuk fog csatla­
kozni. Polouyi Géza volt a közvetítő. A 
bárom párt között — állítólag - egyértelmű 
megállapodás jött létre arra nézve, hogy 
Héderváry kormánya s ezzel kapcsolatban 
a regi szabadéi vüpárt (vagy talán a szabad - 
elvüség) reaktiválása ellen szövetkeznek s 
ellene barezra készen állanak.

Képviseleti közgyűlés.
Nagyenyed város képviselő-testületé folyó 

hó 15-dikén közgyűlést tartott Sándor Jenő 
tanácsos elnöklete alatt. A gyűlés főbb tárgyai 
a következők voltak:

Alsó-Fehér vármegye törvényhatósága Nagy-
e„yed város költségvetését tárgyalván s az 
1886. évi XXII. t.-czikk 126. §. alapján 
felülvizsgálván, attól a jóváhagyást meg­
tagadta s utasította a város képviselőtestü­
letét, hogy a beadott f e 1 e b b e z é- 
gekuek figyelembe vétele mellett 
újból állapítsa meg az 1910. évi költségvetést; 
a fa-kompetenczia és földnyilak ügyében, 
tekintettel a város változott 
anyagi körülményeire, a költség­
vetéstől függetlenül határozzon. Amennyiben 
pedig az újonnan összeállított költségvetésbe 
a sérelmezett tétel ismét bevétetnék, azt

kellő és megfelelő okmányokkal igazolja és 
támogassa. A képviselet utasította a tanácsot, 
hogy a vármegyei határozatnak és indokai­
nak figyelembevétele mellett készítsen uj 
költségelőirányzat! tervezetet. Reméljük, 
hogy a városi tanács olyan tervet fog készí­
teni, mely szerint a törzspolgárok régi jo­
gaikban sérelmet szenvedni nem fognak.

Dr. Varró László polgármester beteg­
ségére hivatkozva, három havi szabadságidőt 
kért, mit a közgyűlés készséggel megadott.

A közigazgatási és jogügy 
bizottság az 1910. évre ekképeti alakíttatott 
össze: Elnök: Folyovits Sándor, jegyző: 
dr. Müller Zoltán, tagok: dr. Asztalos 
Kálmán, Balogh Fereucz, Bakó Károly, 
dr. Garda Kálmán, Katona Lajos, dr. Müller 
Jenő, Joviáu Jenő, Sándor Jenő, Szász József, 
Szőcs Sándor, dr. Varró László, Váró Ferencz, 
Lázár István, Zeyk Dániel, Török Bertalan, 
dr. Lengyel György, dr. Dobozy Vilmos, 
Iueze Miklós.

A számvevő bizottság: elnök 
Bariba Zsigmond, jegyző Tóbis Jenő, 
tagok: Bálint János, Dombrovszki Albert, 
I'app János, Székely Ödön, Szilágyi Farkas, 
dr. Winkler Albert, Zajzou János, Nagy 
Lajos, Szőcs Sándor, Fogarasi Béla, Fesz­
ti tiger Dávid, Jancsó Sándor, dr. Bocz József, 
Liuguer György.

A közgazdasági bizottság: 
elnök: Dezső Zsigmond, jegyző Belházi 
Gyula, tagok: Bariba Zsigmond, Bállá 
István, dr. Farnos Árpád, Dezső Dénes, Dán 
József, dr. Farnos Dezső, Gábré Árpád, id. 
Gereudi Gusztáv, Iueze István, Jakab Károly, 
Király Béla, Mátyás Lajos, Sándor Miklós, 
Sándor János, Szeidl József, Szőllősi Fereucz, 
Spangenberg Gyula, Telegdi István, dr. 
Winkler Albert, Winkler János, Richárd 
Mihály, id. Gréf János, Király Albert, Rada 
György, Harmath Miklós, Sáudot József, 
Hegyi János, Katona Lajos, Réthy Kát oly, 
Dombrovszky Károly, Zajzon János, dr. Nagy 
Albert, Liuguer György, dr. Mátyás Mihály, 

Az egészségügyi bizottság: hiva­
talból dr. Winkler Albert, ltáfáel Oszkár, 
dr. Odor Béla, Szilágyi Farkas, Jancsó Sán­
dor, Rada György, Maior János, Weinrieh 
Frigyes, Balogh Fereucz, Iueze Miklós, Bedő 
Dénes, Kövér János, Kádár János, Kárpáti 
Sándorné, Molnár Károly, Fejes Áron, Pap 
Aurél, r. k. elemi iskola tanítója, dr. Bocz 
József, dr. Farkas Árpád, dr. Mátyás Mi­
hály, dr. Reich Béla, dr. Fülöp Fereucz.

Jelentés tétetett több városi ingatlannak 
bérbeadásáról, melyekhez a képviselet hoz­
zájárult.; néhány fontos ügyben szükséges 
névszerinti szavazás, a tagok kellő számá­
nak hiánya miatt f. é. febr. hó 19-re ha- 
lasztatott.
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Farsangi naptár.
Jau. lti-án a ref. egyházi iparos dalárda álarozos 

bálja.
Jan. 22-én a Nagyenyedi Ipáról Önképzőkör tánoz- 

mulataága.

Vegyes hírek.
Előfizetőinket kérjük, hogy előfizetéseiket 

mielőbb legyenek szívesek megújítani, nehogy 
lapunk szétküldésé akadályt szenvedjen.

A „Közérdek“ előfizetési ára:
Egész évre ... 12 korona.
Fél évre .... fi n
Negyedévre ... 3 „
Dr. Varró László polgármester,

mint részvéttel értesülünk, kedvezőtlen egész­
ségi állapota miatt három havi szabadságot 
kért, melyet szanatóriumban fog tölteni. 
Szívből óhajtjuk,, hogy köztiszteletben álló 
derék polgármesterünk egészségét mielőbb 
visszanyerje s egész értékes egyéniségét új­
ból a városi közügyek vezetésére fordíthassa.

Az ismeretterjesztő előadások 
sorozatában a második c/iklus f. hó 13-áu 
vette kezdetét Váró Fereucz nyug. tanár 
előadásával. A finnekről, erről a velünk faj>- 
lag, sőt sorsban is sok tekintetben rokon 
népről csevegett szellemesen és minden 
figyelmet lekötő előadásban. Beszelt a tör­
ténetükről, kultúrájukról, szokásaikról, iro­
dalmukról; s minden egyes jelentékenyebb 
momentumot költészetük egy-egy szép pél­
dájával illusztrált. Himnuszukat bájos hangon 
énekelte Máté Erzsiké Wein rich Mar­
git zougorakisérete mellett. — A jövő alka­
lommal Habekost Alajos kir. kultúrmérnök 
tart humoros előadást „a malhematika 
köréből*.

— A Bolyaiak szobra. Marosvásár­
helyről országos mozgalom indul ki, hogy 
az ottani ref. kollégium világhírű tanárának: 
Bolyai Farkasnak és fiának: Jánosnak közös 
szobrot emelnek. A kollégiumot Bolyai- 
kollégiumnak nevezik el.

— Kaszinó-est. A nagyenyedi Kaszinó­
ban f. hó 12-én esti 9 órától tartották az első 
társas összejövetelt. A kaszinó helyiségei 
egészen megtellek társalgó, billiárdozó ős 
kártyázó közönséggel. Majd czigányzeue szó­
rakoztatta a tliea mellett családias jó hangu­
latban csevegő szép társaságot. A következő 
kaszinó-est f. hó 19-dikén lesz.

— Uj iskola. Marosujvárt uj állami 
elemi népiskolát építenek. Az erre vonat­
kozó építési versenytárgyalást is megtar­
tották a múlt napokban. Az eddigi helyi­
ség egyáltalán nem felelt meg egy rendes 
iskola helyiségének.

— Hordóhiteleaitós. Az 1907. évi V. 
t. ez. es az 1054—1909. kér, miniszteri ren­
delet értelmében a hordóhitelesitési hivatal 
működése 1910. január 1-én megszűnt volna. 
A kereskedelmi miniszternek 96494—1909. 
számú rendelete alapján azonban a hordó- 
liitelesités 1910. junius hó 30-áig még 
akadálytalanul végezhető.

— Japán fegyverkezik. Minden hiva­
talos ezáfolat ellenére bizonyos, hogy Japán 
nagy erővel fegyverkezik. A mozgósítások 
Kovbiuban és Vladivosztokban oly feltűnőek, 
hogy a háborút küszöbön állónak lehet 
tekinteni,

— Népesedési mozgalom. 1909. 
november hóban a Magyarbirodalomban 
57,013 gyermek született,, a halálozások 
száma i 42,011, a természetes szaporodás 
10,007 lélek. — Ugyanebben a hónapbTu 
11,043 útlevelet váltottak és pedig 9222 
ér fi, 5939 nő vándorolt ki az országból.)

Közérdek

— Utonálláa. Molnár Ádám nurosuj- 
vári mészárost a marosveresmarti halálban 
este a nagy sötétben kei alak útjában feltar­
tóztatta. Molnár látva, hogy megakarják lá­
mádul, előbb lovára azután támadóira csapva 
korbácsával menekülni igyekezett. A me­
rész utonállók azonban utána iramodtak és 
felkapaszkodtak szekerére, ahol Molnár és 
a két marczoiid alak között heves dulako­
dás támadt. Végre Molnár valahogy un táma­
dóit lelökte szekeréről, s revolveréből ne- 
h-hiy lövést irányított feléjük s Így azok 
elmaradtak. A támadásról Molnár jelentést 
tett a cseudőrségnek.

— Veszett eb. Egy veszett kutya a 
esesztvel határban két miklóslald embert 
meginni:. Ezután Marosujvárt Csécs András 
kereskedősegédet marta meg. A veszett ál­
latot sikerült még mielőtt nagyobb vesze­
delmet okozott volna lebunkózui. A meg­
mart embereket felszállitották a Pasteur-iu- 
tózetbe.

— Erdélyi telepítések. A ki olvas­
gatni szokta a hazai oláh lapokat, hamar 
tisztába jöhet azzal, hogy csak rossz meg­
figyelés, a történelem nem ismerése és té­
ves általánosítás eredménye az a szállóige, 
hogy u magyar oláhosodik Erdélyben. A 
Tribuna 1909. évfolyamában ki van mutatva, 
hogy a vegyes vidékeken : Maros- Tordábau, 
a két Küküllőben, Hunyadban a magyar 
elemmel szemben esett az oláhság arány- 
száma, egyebütt, így vármegyénkben is, 
sztagnál. Például Marosvásárhely környé­
kén, a hol legelevenebb a két faj érint,- 
iulkezése, 1880. óta 1.36 százalék az oláhok 
vesztesége, Kisküküllobén a czigányok hoz- 
zászámitásával látszólag nőtt ugyan, de ,a 
valóságban őket leszámítva ugyancsak busz 
év alatt 1.40 százalék a veszteség. Az 
érintkezési pontok, a városok és bányavidé­
kek rohamosan magyarosodnak nemcsak 
magyar bekül tűzéssel, mint Hunyadban, hol 
a régen tiszta oláh zsili járás ma magyar 
abszolút többségű, hanem beolvasztással is.
A székely faluk uépfölöslege rajokban tódul 
le a folyamvölgyeken s egészséges telepí­
tési polillkával az összefüggő oláh nyelv- 
medeuczét rövidesen meg lehetne osztani 
közbeékelt magyar telepláuczolatokkal. A 
Maros, a Küküllők és Szamos mentén, a hol 
régi magyar középbirtokok vannak, meg is 
kezdődött a munka s mivel e folyamvölgye- 
ken vasúti vonalak futnak végig, az uj te­
lepek jövőjét nem kell félteni; egy fontos 
folyamvölgyet azonban, melynek szintén 
vasúti vonala van, kihagytak a számításból: 
ez az Olt völgye. Szebenmegye keleti szom­
szédja Fogarasmegye, mely délkeleti csúcsát 
kivéve, az Olt szeles völgyén s az ezt ha­
tároló begyek alján terül el egész hosszá­
ban. Magyar község Bogaras kivételével 
nincs több a megyében, sem magyar nagy 
birtok, de kincstári birtok nyúlik végig (a 
régi Apaffy és Bornemissza) húsz község 
határán. A kincstár székely cselédséget tart 
oltmenti telepén. A iszékelysőgnek már meg­
van a nyelvi hatása, mindenütt meglehetős 
számú idegen anyanyelvű tud már magya­
rul, mig a havasi községekben hiába van­
nak iskolák, néhol egyetlen lélek sem be­
széli az állam nyelvét, A telepítésre tehát 
a legkedvezőbb hely ez: nagy állami bir­
toktestek, közlekedési vonal: országút,, fo­
lyam és vasul mentén feküszuek, termé­
szetes és földrajzi középpontjuk a magyar 
Fogavas város, a régi lakosság szokva van 
a magyar szóhoz, részben beszéli is, az Olt 
túlsó oldalán magyar faluk vannak Nagy- 
küküllőmegyébeu, melyekkel Így is állandó 
az érintkezés, minthogy azoknak is Bogaras 
a piuczuk, s végül igy Nagyszeben is ma­
gyar hátteret kaphatna lassankint.

— Egger mellpasztillái gyorsan és 
biztosan hatnak köhögésnél, rekedtségnél és 
einyálkásodásnál, felülmúlhatatlanok a torok 
és légzési szervek működési zavarainál, a 
gyomrot nem rontják és kitűnő Ízűek. Kap­
hatók minden gyógyszertárban és drogériá­
ban. Doboza 1 korona és 2 korona. Próba­
doboz 50 fillér. Főraktár Nádor gyógyszer- 
tár, Budapest, VI., Váczi-körut 17.

5. szán ,

— A zeueplaez szen/áczioju a „Zenélő Magyar­
országának ép most megjeleni 398-ik füzete. Minden 
zenetárát előfizet a „Zenélő Magyarország“ zongora és 
hegedi! zeneinüfolyóiralr». Munkatársai a legnevesebb 
hazai és külföldi zeneszerzők. Minden évfolyam 240—240 
zeneold ihm, i'Oo —200 kor. bolti árt képv se ö hang­
jegy anyagot ad elöflzelőinek a modern házi zene min­
den szolidabb válfajából, mint magyar nólak — ope­
rák, operelletk, dalok, vigdalok, miidalok és szalondara­
bok, indulók, keringők, tánozok, eabaretszámok, hegedű 
darabok legszebb és legdivatosabb újdonságait. A leg­
jobb zen miiiújdonságok legtöbbje először a „Zenélő 
Magyarország“-ban lát. napvilágot. A most meginduló 
XVll-ik évfolyam első (illetve a 398-ik) számának ér­
dekes tartalma 1. Bodrogi Zsigmond „Szegény oztgány 
élele" ős Lengyel Miska „Szomorú az élet magunkba“ 
szép, hangulatos magyar dalok. II. Venrich P. „A 
szivárvány“ legújabb indián intermezzót. IIt. Novin E. 
világhírű „Rózsafüzér" ezimü dala, magyar szöveggel. 
IV- tireizinger Iván hírneves hegedű átirataiból 3 szá­
mot, u. m. 1. Tudom hogy visszahívsz még engemet, 
2. „Schubert F. A vadrózsa, 3. Donizetti, Lamuiermoori 
Luczia ez, opera részletét magán hegedűre. Előfizetési 
ára a magyar családok zongoráján nélkülezhetetlen, 
oktatva szórakoztató „Zenélő Magyarország“-nak : egész 
évre, 24 füzeire (240 zeneoldalra) 6 korona. Előfizet­
hetni a „Zenélő Magyarország“ (Klökner Ede) zenemű- 
kiadóhivatalában, Budapesten, Vili. Józsefkörut 11. 
ahonnan mutatványfüzetet minden érdeklődőnek kül­
denek.

A ricinuaolaj használata folyton 
CBÖkken, mert a világ legkiválóbb orvosai 
ezen sűrű, utálatot keltő, ragadós olaj he­
lyett a természetes Ferencz József- 
kesertivizet rendelik.— A „Fereucz József“ - 
keserüviz minden világrészben bevált párat­
lan hatását semmi sem bizonyítja jobban, 
mint azon lény, hogy a kórházakban majd­
nem kizárólag használják mindazon esetek­
ben, a mikor a betegnek gyors, biztos és 
feltétlenül kíméletes hatású hashajtóra van 
szükségük.

— A Jó Pajtás az én legkedvesebb pajtásom, 
mondja sok ezer gyermek. Valóban a legkiválóbb Írók 
mintegy versenyre keltek, hogy a gyermekek szivét, lel­
két gyönyörködtessék, megtermékenyitsók. A most meg­
jelent számba Mikszáth Kálmán, Rákosi Viktor, En- 
drődi Sándor, Sebók Zsigmond, Benedek Elek, Radó 
Antal, Kálnoki Bedő Béla és Schöpflin Aladár írtak 
regényt, elbessélést, mesét, verset s mindenféle tréfás 
apróságot s kiváló művészek díszítették pompás illusz- 
trácziókkal. A Jó Pajtás külső kiállítása is méltó a 
gazdag tartalomhoz: dicséri a Franklin-nyomda előkelő 
ízlését. Melegen ajánljuk a szülők és tanítók figyel­
mébe ez újságot, melyben apró emberek és serdülő 
ifjak, leányok is megtalálják a maguk olvasni valóját. 
A Jó Pajtás előfizetési ára egész évre 10 korona, fél­
évre 5 korona, negyedévre 2 kor. 50 fillér. Kiadja a 
Franklin-társulat (Budapest, Egyetem-utoza 4) s kívá­
natra ingyen küld mutatványszámot.

F'elelő» szerkesztő:
Dr. MÜLL EK JENŐ

Üvegből táplált
gyermekek, rózsás és teli mezünkké, erősekké 
és életvidámakká válnak, ha

SCOTT-féle csukamájolaj EMULSIÓ-t
adnak nekik,

A Scott-tóle Emulsió-ta
levő tiszta és könnyen emészthető 
táplálék gyorsan jóvá teszi a táp­
lálkozásnak akánnely fogyatko­
zását.

A SCOTT-féle EMULSIÓ-t nagyon 
szerelik krőiriszerU izéért. Kitűnő 
bármilyen okból eredő erőhanyat­
lás és gyengeség ellen.

A‘ “ A SCOTT-féle EMULSIÓ
vásárlásánál

a scoTT-féle a legkiválóbb.
módszer védje­

gyét - a halászt Egy eredeti üveg ára 2 kor. 50 fillér.
— kérjük Egye-

lembe «enni. Kapható minden gyógy tarban.
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5. szitui Közérdek. 3. oldal

Több nénze akkor leszr ___ || n,u jaj I Köhögés, rekedtség és elnyálkásodás Élíeil!
ha nnlMHfW hatatlan nlnon óell Xi*9 JOj • *A||An A« kitin» kniáenal/ha nélkülözhetetlen, olcsó és]

tartós szőttesárukat
csak

a Nagyenyedi Szövőgyárból

Árjegyzék ingyen küldetik.

Eladó vagy bérbeadó! I «•mu««
@ átkozott köhögés,

Toronyi Gyula Bethlen-utcza 36. | ® 
számú lláztlS telke, mely áll 4 szoba, ; ||
1 előszoba, 1 fürdőszoba, 2 veranda, j 
konyha és pinozéből. Tudakozódni lehet I ű» 
a tulajdonosnál.

‘ellen gyors és biztos hatásúak 

.....--"••= Egger --------

mellpasztillái,
az étvágyat nem rontják s kitűnő izilek.

Doboza 1 kor. és 2 korona.
Próba doboz «50 fillér.

Fő- és szótküldósi raktár:

„Nádor“ gyógyszertár
Budapest, VI, Váczi-körut 17.

Egger mollpasztilfája @
csakhamar meggyógyított. ^

-239 17—26

ilt: Kovács lózsef örökösei Bethlen Gábo gyógyszertárában. 
Dr. Odor Béla Arany csillag gyógyszertárában.
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A T ö visi T akar é k pénztár Részvén y társasa K

III. évi rendes közgyűlését
az intézet helyiségében 1910. évi január hó 30-án délelőtt 10 órakor tartja meg, melyre a részvényesek üz­

lettel meghivatnak.
T a r g y s o r o z a t:

Részvényesek számbavétele és a jegyzőkönyv hitelesítő- I 6. Javaslat tétel az alapszabályok 22 § ónak módoskása

sere két tag kiküldése Ua'U'Javaslat tétel az alapszabályok 33 §-ának módosítása
2. Az igazgatóság jehitése.
3. Mérleg, nyereség-veszteség számla előterjesztése és meg- ( 

állapítása.
4. Felügyelő bizottság jentése és javaslattétel a felment­

vények megadása iránt.
5. A nyereség és jótékonyczelu adományok felosztása iránti 

javaslat.

iránt.
x A kilépő 7 igazgatósági tag választása.

A kilépő 4 felügyelő bizottsági tag helyébe 3 felügyelő
bizottsági tag választása.

10. Indítványok, melyek kellő időben lettek benyújtva cs 
előkészítve.

§. A közgyűlésem csak oly részvényes gyakorolhatja szavazati jogé, kinek részvénye a közgyűlést megeldzé év utolsó napjáig nevére átíratott s ki a W-év, meg­

előzőleg 3 nappal részvényeit a még lenem járt szelvényekkel együtt a társaság pénztáránál ktette. Takarékpénztárnál Nagyenyeden helyezhetők
A részvények a társaság Pénztáránál Tövisen, a Gyulafehérvári Takarékpénztárnál Gyulafehérváron, a Nagyenyedt ICs-.g.tó mkartkpénzUrn ».

letétbe.
Vagyon. Mérleg-számla Teher.

Sor- T Korona
■f]

fill.

1 I Pénztári készlet: készpénz 23470kor 45 fill.
Osztrák Magy. Bank giró 600 „ — „
M. Kir. Postatakarékpénztár 277 ,, 05 „

2 Váltó tárcza* - -----------
3 Jelzálogos kölcsönök _ i. -------
4 Adósok ------- --------
5 I Berendezések

24347
584586

19456
578

1902

50
95

16
70

I630871 31

Sor Korona fiit. I

1 íj Részvénytőke ------
2 ij Tartalékalap* ------
3 Betétek - -- -- -- -
4 I Visszleszámitolt váltón - -
5 II Hitelezők - -- -- -- -
6 II Fel nem vett osztalék - -
7
8 
9

10

________ 100000
________ 7436
................. 196825 43
________  303485 10
________ 407 , 64

__________ 39
Jótékonyczél alap -----................. .... Ij 1 uu
Átmeneti kamatok..................................... - 1 ®
Leírás a berendezésből - -- -- -- -- ,,u
Áthozott nyereség múlt évről 186 k. 30 f. ,j
Ez évi nyereség 16951 k. <5 f. 171,36 Oo

1630871 31

*) Ebből jelzálogilag fedezve 204,660 kor.

14 1—1

Csató Ferencz s. k.

Fried Dávid s. k.

*) Folyó évi javadalmazással 12000 korona.

Kelt Tövisen, 1909. évi deczember hó 31-én.
Bálán Gergely s. k.

pénztárnok.
Az igazgatóság.

o x Te V Lővv Salamon s. K.Dr. Müller Jenő s. k. Szász J°z®cf igazgató
elnök. , alc no1' Fried Linót s k Dr. Müller Zoltán s. k.

Deutsch Manó s. k. LlPot b' K’

Lőwe Dezső s. k.
lg. előadó, könyvvezető.

Megvizsgálta és helyesnek találta a felügyelő bizottság :
Asztalos Sándor s. k.

elnök.
Kaufmann Gyula s. k. Mo.nír Gyula S. k. Salam,. I.-to »■ '<■ Szigeti Béla s.

Villamosvilágitási berendezéseket
_____ ____ : Ai /> o szaküzlete Nacszaküzlete Nagyenyed, 

Főtér 5. szám.
gyorsan, jól és WINKLER JÁNOS

0,e,6L!ÍSL w——•

■ —r
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4. oldal. KöeérdeK. 5. szám.

KUNSCH ANTAL
épület- és bútorasztalos

314

NAGYENYED,
Rózsautcza

a »ármegyeházzal szemban.

F' Iva Hal m i II d v II ti e ni ti 
■« épület munkákat, ké­

szít e» raktáron tart nagy 
választékban saját mű­
helyében készült teljes 
lakásberendezéseket, min­
den stílben, a legegysze­
rűbbtől a legfinomabb ki­
vitelben sajtit vagy adott 
tervek szerint, Nagy vá­
laszték hajlított fabúto­
rokban.

A műhelyében készült 
munkákért a legmesszebb­
menő jótállást vállal.

— Tervekkel — 
díjtalanul szolgál.

18-20

E 5500 E
jegy/őileg hitelesített bizonyítvány 

igazolja, hogy a
KAISER FÉLE

MELL-KARAMELLA
a barom fenyővel

rekedtség, katarus. nyálka. torokfájás 
és szamárhurut ellen a legjobb’ szer,

Csrmapja 20 és 40 fii. Dcboz 60 fii,
K a pb 111,:

Schieszl Karoly gyógyszerésznél 
Balazsfalván

Inczefy Albert gyógyszertárában 
Tövis.

A
LEGJOBB

Sr'\Sé=l!§=mz Szabadalmi) »ott 
KULCSCSAL

í A NAGYSZEBENI

Altalanos takarékpénztar
ad jelzálogkölcsönöket, félévi (tőkét és kamatokat magukban foglaló) részletekben történő törlesztésre
----------------- " és pedig a következő feltételek mellett:

A. 6'/,•/, kamatláb mellet, a kölcsön legkisebb ősz- I »>' »5 *v» törlesztésnél ($0 félévi részlet) a félévi 
szege 20.000 K. | részlct m,nden ,00° K' ulAn 37 K' 47 L

a) 40 évi törlesztésnél (S3 félévi részlet) a félévi | c) 10 évi törlesztésnél (20 félévi részlct) a félévi 
részlet minden 1000 K. után 29 K. 60 f. | részlet minden 1000 K. után 65 K. 05 f.

félévi 5 )>] 6<yo kamatláb mellett a kölcsön legkisebb összege 
E 1000 K.

, Minden jobb üzletben kajbatö.

HOűHSINGER TESTVÉREK BUDíPEST.
81 i 4-20

b) 35 évi törlesztésnél (70 félévi részlet) i 
részlet minden 1000 K. után 31 K. 08 f.

B. 6y,°/0 kamatláb mellett a kölcsön legkisebb ősz E ^ éy-
szege 10,000 K.

a) 44Yt évi törlesztésnél (89 félévi részlet) a félévi |

törlesztésnél (64 félévi részlet) 
E részlet minden 1000 K. után 34 K. 98 f.

félévi

részlet minden 1000 K. után 30 K. 01 t. E b) 23 évi törlesztésnél (46 félévi részlet) a félévi
.... . E részlet minden 1000 K. után 39 K. 81 f. félévi =

félév
b) 27y, évi törlesztésnél (55 félévi részlet)

részlet minden 1000 K. után 35 K. 07 í. | c) 18 évi törlesztésnél (36 félévi részlet)
C. 'V/o kamatláb mellett a kölcsön legkisebb ősz- E részlet minden 1000 K. után 45 K. 05 f.

szege 3000 K. E d) 15 évi törlesztésnél (30 félévi részlet) a félév
a) 40 évi törlesztésnél (80 félévi részlet) a félévi rész- £ részlet minden 1000 K. után K. 09 f. 

let minden 1000 K. után 31 K. 84 f. E

Valamennyi kölcsön — az egyszersmindenkorra fizetendő 1° 0 törzsdijon kivü 
nélkül teljes*összegben készpénzben fizettetik ki.

egyéb levonás

I Alsó-Fehér és Tord&-Aranyos vármegyék területeiről kölcsönkérvények LINGNEK GYÖRGY úr
^^által Nsgyenyeden nyújtandó be, ki bővebb felvilágosítással is szolgál.

forduljon minden érdeklődő.

ki súlyt fektet elsőrendű fajtiszta anyagra

Gyümölcsfacsemeték

... Jtu ‘

Sétányfák. Díszcserjék, Tűlevelűek, Keritésnövények. 
Bogyógyümölcsüek stb.

(I. ssima 
áru)Szőlőoltványok.

^ európai és amerikai sima és gyökeres vesszők.
(Oktató diszárjegvzék kívánatra ingyen)

Meghívó.
05 ISO

\ XAlilTMiilH ÉíL’LET-I.AKATOSÁBUüVÁK ÉmÉmÍRSASÁG

es
If

Nagyenyeden, a kisegítő Takarékpénztár r.-t, helyiségében
1910. évi január hó 23-án délelőtt 11 órakor tartja meg,

melyre a részvényesek tisztelettel meghivatnak.

Tárgysorozat:
1. Elnöki megnyitó, a megjelent részvényesek számbavétele 

és a jegyzőkönyv hitelesítésére két részvényes tag kiküldése.
2. Az igazgatóság jelentese az igog. üzletévről.
3. A felügyelő-bizottság jelentése a zárószámadás megvizs­

gálásáról.
4. Határozat a mérleg és zárószámadás, valamint az igaz­

gatóság es felügyelő bizottság felmentése tárgyában.
5. A nyereség felosztásara vonatkozó határozat.
6. Az igazgatóság és felügyelő bizottság újra választása.
7. A 3 nappal előbb bejelentett esetleges indítványok tár­

gyalása.

Nagyenyed, igio. január hó 14-én.

Az igazgatóság.16 1-1

Tudomásul! A részvények szelvényei közvetlenül a közgyűlés után a 
közgyűlés helyén fognak beváltani.
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